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В епоху цифрової трансформації вивчення програмування має велику 

актуальність і є дуже доцільним. ІТ галузь набуває все більшої ваги в сучасному 

світі, що стає очевидніше з прогресуючими досягненнями технологій. Під час 

підготовки фахівців з інформаційних технологій дуже актуальним і важливим 

компонентом є саме вивчення програмування. Найвагомішими причинами є [3]: 

 зростання сфери інформаційних технологій. Стрімкий розвиток ІТ галузі 

впливає на всі сфери життя, включаючи бізнес, науку, медицину, розваги 

та багато інших. Володіння програмуванням дозволяє фахівцям бути в 

курсі останніх сучасних тенденцій і використовувати їх для створення 

інноваційних рішень; 

 попит на програмістів. З розвитком цифрової економіки та автоматизації 

багатьох процесів, попит на висококваліфікованих програмістів зростає. 

Індустрія ІТ постійно шукає талановитих фахівців з глибоким розумінням 

програмування;  

 розширення можливостей кар'єри. Володіння програмуванням відкриває 

широкі можливості для розвитку кар'єри. Можна працювати в різних 

сферах, включаючи веб розробку,  розробку мобільних застосунків, 

інтернет речей, штучний інтелект, аналітику даних та багато іншого; 

 інновації та підприємництво. Вміння програмувати дозволяє створювати 

інноваційні рішення, розробляти власні продукти та запускати власні 

стартапи. Програмування відкриває двері до креативного та 

підприємницького мислення;  

http://conf.fizmat.tnpu.edu.ua/article/280/
http://ceur-ws.org/Vol-3077/paper16.pdf
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 розвиток критичного мислення. Вивчення програмування сприяє розвитку 

критичного та логічного мислення та аналітичних навичок. Використання 

програмування вимагає розбиття складних завдань на менші складові, 

розв'язання проблем та здатність до систематичного мислення;  

 технологічний прогрес. Сучасний світ залежить від технологій, і 

програмування є основою багатьох інноваційних технологій, таких як 

штучний інтелект, машинне навчання, блокчейн, розширена реальність та 

інші. Вивчення програмування дозволяє бути активним учасником цього 

технологічного прогресу та сприяє розвитку цифрової грамотності; 

 розвиток творчого потенціалу. Використання програмування також надає 

можливість реалізувати свої творчі задуми. З'являється можливість 

створювати програми, веб сайти, ігри та інші цифрові продукти, що 

дозволяє розробникам проявити свою креативність. 

З огляду на події, які відбуваються в нашій країні протягом останніх років, 

актуальність та значимість дистанційного навчання зростають експоненційно [5]. 

Ця форма навчання стала необхідністю, що дозволяє нам забезпечувати доступ до 

освіти без обмежень простору та часу. 

Дистанційне навчання під час вивчення програмування – це процес засвоєння 

програмування за допомогою онлайн ресурсів, відеокурсів, інтерактивних 

платформ або вебінарів [2]. 

Основні переваги дистанційного навчання під час вивчення програмування 

включають [4]: 

 гнучкість: можливість вивчати у зручний час. Не потрібно прив'язуватись 

до розкладу занять або фізично відвідувати заклад освіти; 

 доступність: можливість отримати доступ до якісного навчання з 

програмування, навіть якщо здобувач освіти знаходиться в іншому місці, 

де є заклад вищої освіти, яким запроповано таку програму навчання; 

 розмаїтість ресурсів: Існує безліч онлайн ресурсів, які пропонують різні 

підходи до навчання програмування, від відеоуроків до інтерактивних 

вправ і проєктів; 

 можливість самостійного навчання: дистанційне навчання під час 

вивчення програмування дозволяє здобувачам освіти самостійно 

досліджувати та вивчати теми, які вас цікавлять. 

Організація дистанційного навчання для ефективного вивчення 

програмування в процесі підготовки фахівців з інформаційних технологій може 

бути досягнута за допомогою кількох стратегій та підходів. 

Так, дистанційне навчання під час вивчення програмування має свої 

особливості, оскільки це вимагає практичного використання технологій та 

програмування на відстані. Ось кілька конкретних особливостей для організації 

дистанційного навчання під час вивчення програмування в процесі підготовки 

фахівців з інформаційних технологій: 

Використання віртуальних середовищ: для практичної роботи з кодом можна 

використовувати віртуальні середовища, такі як інтерактивні редактори або 

віртуальні машини, які дозволяють студентам безпосередньо виконувати код, 

навіть не маючи локального налаштування. 
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Колаборативні інструменти: використання інструментів для спільної роботи, 

таких як GitHub, GitLab або системи управління проектами, допомагає студентам 

співпрацювати, обмінюватися кодом та відстежувати зміни. 

Задачі і проєкти з реальними сценаріями: важливо, щоб дистанційні курси з 

програмування містили завдання та проекти, які відповідають реальним сценаріям 

роботи програміста. Це допомагає студентам отримати практичний досвід та 

навчитися вирішувати реальні проблеми. 

Зворотний зв'язок та менторство: важливо, щоб студенти мали можливість 

отримувати зворотний зв'язок на свої роботи та питання від викладачів або 

наставників. Це може бути здійснено через форуми, електронну пошту, онлайн-

консультації або вебінари. 

Процес відповідального самонавчання: вивчення програмування вимагає від 

студентів самостійності та самодисципліни. Важливо надати студентам настанови 

щодо організації їхнього навчання, встановлення мети, розподілу часу та постійної 

практики. 

Використання відеоуроків та демонстрацій: відеоуроки та демонстрації 

можуть бути цінними для навчання програмування в дистанційному форматі. Вони 

дозволяють студентам спостерігати за процесом роботи, аналізувати код та 

розуміти особливості реалізації конкретних завдань. 

Існує багато безкоштовних ресурсів, використання яких допомагає вивчати 

програмування майбутнім фахівцям дистанційно. Ось кілька популярних платформ 

та веб сайтів: 

 Codecademy – використастання платформи дозволяє використовувати для 

навчання безкоштовні та платні курси з різних мов програмування. 

Доступна можливість вивчення мов програмування, таких як Python, 

JavaScript, Ruby та багато інших, через інтерактивні вправи та проєкти. 

 FreeCodeCamp – це безкоштовна онлайн-платформа, яка надає курси з веб-

розробки, включаючи HTML, CSS, JavaScript, а також бази даних, 

алгоритми та інші технології. 

 Coursera співпрацює з університетами та навчальними закладами, щоб 

пропонувати безкоштовні та платні курси з програмування. Використання 

платформи надає можливість вивчити мови програмування, такі як Java, 

C++, Python та багато інших. 

 edX: edX – це онлайн-платформа, яка співпрацює з університетами та 

організаціями по всьому світу. На платформі розміщено безкоштовні курси 

з програмування, включаючи мови, такі як Python, Java, C# та інші. 

 Khan Academy: Khan – безкоштовні навчальні матеріали з різних предметів, 

включаючи вступ до програмування. Є можливість вивчити основи 

програмування, а також виконувати практичні завдання. 

 YouTube – має велику кількість безкоштовних відеоуроків з 

програмування. Багато програмістів та освітніх каналів діляться своїми 

знаннями і навичками програмування на платформі. 

Загалом, важливо створити структуровану інтерактивну навчальну програму 

підготовки майбутніх фахівців ІТ з можливістю практичного застосування та 

отримання зворотного зв'язку. Це допоможе студентам ефективно вивчати 

програмування в дистанційному режимі та розвивати необхідні навички для 
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кар'єри в цій галузі. Адже саме програмування є ключовою навичкою для 

майбутнього, оскільки технології все більше проникають у всі сфери життя. 

Незалежно від обраної випускниками в майбутньому професії або галузі, розуміння 

програмування може бути великою перевагою і надати їм більше можливостей для 

особистого і професійного росту. 
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На сьогоднішній день пізнавальна потреба є однією із найважливіших аспектів 

розвитку людини в цілому. Це окрема потреба в діяльності, спрямована на 

отримання нових знань, в якій виокремлюють три рівні: 

1. Перший рівень (фундаментальний) – рівень потреби у здобутті нових 

вражень;  

2. Другий рівень – формування якості допитливості, як чинника, що мотивує 

отримувати нові знання; 

3. Третій рівень – рівень отримання результатів у вигляді нових знань. 

Нині у Світі відбувається активне впровадження цифрових технологій в усі 

сфери життя людини, і, звичайно, освіта та наука не є виключеннями.  

В силу останніх подій, насамперед, в Україні, в сучасній системі освіти 

стрімко впровадилось та почало практикуватися гібридне навчання – комплексне 

поєднання традиційного очного, дистанційного та онлайн навчання. 

Мета роботи полягає в дослідженні понять «змішаного» та «гібридного» 

навчання; здійсненні аналізу ефективності використання та впровадження 
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